

京东电器线下店618入驻中华第一商圈

潮流汇聚,万物可玩。在南京新街口中华第一商圈,京东电器城市旗舰店入驻引来各方瞩目。这一重磅商业体创造性引入“先玩后买”购物体验,以“场景体验”和“生活提案”模式,全渠道展示10万酷炫潮流科技产品,成为消费者体验美好生活的打卡聚集地。

2021年6月18日,京东电器城市旗舰店南京新街口店正式开业。店面经营面积达1万平方米,在端午节试营业中赢得5000万成交额开门红。目前新街口店协同京东主站618全渠道活动,还可叠加开业特惠——千万补贴全城抢,购物满赠最高送iPhone 12,套餐满额最高返10000元礼金券。

“京东电器城市旗舰店,是京东在线下的科技产品展示中心、顾客体验中心和会员中心,通过深度体验产品魅力,满足消费者对美好生活的追求与向往。”京东五星电器南京分公司总经理陈建海表示,南京新街口店以超大型沉浸式购物空间,与京东主站同款同价的全渠道购物模式,化解线上线下消费割裂的矛盾。

打造科技地标,吸引新生力量

京东电器城市旗舰店将线上优势延展至线下,打造城市科技地标场所,为消费者“种草”现代家庭生活样板。

京东电器城市旗舰店地标效应吸引了众多家电数码大牌及互联网品牌将旗下顶级展厅和旗舰新品落地,联想花费110万打造全



京东电器南京新街口端午节试营业,取得累计成交5000万的开门红成绩

场景智能商品展示厅。此外,苹果授权经销商体验店、华为全场景融合厅、小米堡垒店等流量潮品均设有线下场景化体验中心。

陈建海介绍,京东电器城市旗舰店在京东“大而全”基础上选品主打爆款和新品,如好评率超过97%,用户疯狂晒单的商品;更力推新品让消费者及时“尝鲜”,为品牌提供和消费者互动的空间。

创新“先玩后买”,极致服务生活

在新街口店,在一楼的网红太空舱拍照打卡,JOY天团成为合影好CP;琳琅满目开放互动的商品展示区,随时可以体验虚拟现实的冒险;丰富的互动体验、自助试用激发消费灵感……在寸土寸金的南京新街口,门店大量面积用于电竞对战、摄影沙龙、美食课堂、美妆个护等生活场景主题区,营造“先玩后买”的体验空

间。“让消费者收获爱好、文化、生活等更深层的体验。”陈建海表示。

京东电器南京新街口店提供各类极致服务。在2021年3月-6月南京交付的精装修楼盘中,约12家楼盘精装房内的家电尺寸及位置信息京东都有详细记录。“我们有专属顾问对接楼盘业主需求,提供定制服务。”京东电器城市旗舰店南京新街口店店长田振东表示,京东打造线上线下无缝交易场景;7天无理由退货30天价保,大家电质量问题30天包退,180天包换等服务内容,实现线上线下同款同价,为消费者带来全程服务保障。

据悉,6月18日至6月20日,在新街口店购物满2000元、8000元和10000元可享不同购物惊喜。限量商品先到先得。全场购物还享受京东白条6/12期免息分期付款。

现代快报+/ZAKER南京记者 何明颐/文 吉星/摄

抖音网红王小羽携500万粉丝与广大彩友共庆“6·16江苏彩民节”

在这火一般季节,“遇见·欧洲杯 不负热爱”,2021“6·16江苏彩民节”活动如约而至。每年的6月16日,全省体彩机构都会在当地举办彩民节庆祝仪式。6月16日下午三点,南京“6·16江苏彩民节”线下活动庆祝仪式在3201001149党建示范体彩网点门前举行。值得一提的是,“6·16江苏彩民节公益宣传大使”、抖音运动系红人王小羽也亲临活动现场,与广大彩友共同欢度节日。

抖音网红王小羽亲临现场

为了进一步扩大“6·16江苏彩民节”的影响力,今年江苏体彩邀请了拥有500万粉丝的抖音网红王小羽作为6·16江苏彩民节公益宣传大使。彩民节期间,在全省的体彩网点里,在微信朋友圈里,在抖音的平台上,你都能看到王小羽推广“6·16江苏彩民节”的身影。在王小羽的抖音号里,“6·16江苏彩民节短视频”已经有超过35万粉丝点赞叫好。

活动现场,王小羽首先和大家分享了作为一名羽毛球运动员的点点滴滴。互动环节中,王小羽向大家展示了精湛的羽毛球技术,现场粉丝纷纷要求与运动达人现场“切磋”球技。

分享蛋糕 一起来做健身达人

6年来,切蛋糕已经成为“6·16彩民节”线下活动的一项经典庆祝环节。南京体彩精心准备了别具创意的彩民节欧洲杯主题蛋糕,让大家一起享受美味,分享喜悦。

在享受蛋糕的同时,现场还邀请大家进行一场趣味健身达人运动



pk赛。一边参加趣味健身赛,一边感受运动带来的欢乐,欢呼声、笑声让彩民节活动充满了阳光与活力。

据了解,2021年“体彩健身达人秀”活动目前正在各体彩网火热进行中,无数运动达人前往打卡、拍照。多年来,在体彩公益金的支持下,大到体育场馆、小到健身路径,热衷运动的身影随处可见,人们享有了更加便利的全民健身公共服务,健康意识、科学健身理念逐渐深入人心。

线上活动 华为手机、加油卡等你赢

除了现场活动以外,当彩民节遇上欧洲杯,彩民节线上缤纷好礼同样精彩。6月15日-6月17日,连续三天,江苏体彩官方微信“整点红包雨”“竞猜赢好礼”两大经典活动等你来参加。

“整点红包雨”是“6·16江苏彩民节”的经典环节,活动期间,参与者在每天的10:00和15:00进入江苏体彩官方微信,点击菜单栏内“彩民节”,就可以进入活动页面、参与红包抽奖。除了现金红包,该环节还设置了华为Mate40手机、加油卡、京东卡和手机话费等众多惊喜奖品。

欧洲杯小组赛正在如火如荼地进行,为了让更多人感受体育赛事竞猜的魅力,江苏体彩官方微信在彩民节期间特别推出“竞猜有好礼”活动。6月15日-6月17日每天9:00-20:00,参与者进入江苏体彩官方微信“彩民节”活动页面,即可参与当日欧洲杯指定赛事的胜负(含伤停补时)竞猜,竞猜正确者可在第二天10:00后进行抽奖,有机会获得加油卡、京东卡等众多好礼。

现代快报+/ZAKER南京记者 杨菁菁

明日雨歇,好天气已在路上

快报讯(记者 徐红艳)刚刚过去的16日,是近期最凉快的一天了。白天全省大部都是阴天,最高温也在2字头,相对舒适。17日到18日,全省最高气温仍在30℃以下。不过,16日夜到17日,随着“梅姑娘”向南挺进,江苏沿江和苏南地区仍有降水,雨量中到大。然而,这轮降水也不成气候,预计18日就会迎来雨歇,双休日出门游玩可以提上日程了。

16日,全省大部分雨歇,但以阴天为主,气温也终于降了下来。然而,入梅后“梅姑娘”的首轮亮相还未结束。16日夜到17日,“梅姑娘”将抵达苏南。江苏气象说,16日夜到17日,沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,其他地区多云转阴有阵雨或雷雨,全省偏东风3-4级,有雷雨地区雷雨时阵风7-8级。好在清凉感仍在,省内东部地区最低温度21℃左右,其他地区22~23℃;白天最高温度全省

仅28℃左右。就南京而言,17日有中雨,局部大雨,降雨将持续到18日白天结束。

根据气象部门预测,今年梅雨期,雨带南北摆动大,降水呈现对流性强、雨强大等特点,其间可能出现明显降水间歇。据最新预报,18日淮河以南地区阴有阵雨并渐止,其他地区以多云为主。即将到来的双休日,也以好天气为主,仅沿江苏南有一些分散性雷阵雨。气温方面,预计17日到18日,全省最高气温仍在30℃以下,较为舒适。

趁着即将到来的降水间歇,赶紧洗一洗囤积的衣物。双休日出游也可以安排起来了。

南京三日天气

今天 阴转阵雨或雷雨,雨量中雨,局部大雨,23~28℃
明天 阴有阵雨并渐止转阴到多云 24~29℃
后天 多云 23~29℃

全省今年发放80万张培训券,快去领

快报讯(记者 徐苏宁)6月16日下午,来自泰州市扶摇号职业培训学校的学员周菲通过手机申领到了一张“泰州市专项能力培训券”,用于定向参加“艾灸保健”职业技能专项培训,这也是江苏首张职业技能电子培训券。

现代快报记者从江苏省职业培训券首发仪式上获悉,泰州作为全省职业培训券五个首批试点市之一(南京、无锡、淮安、镇江、泰州),面向技工院校应届毕业生、企业职工和就业重点群体,发放了全省首批405张职业培训券。劳动者不用事先缴纳培训费,只需在手机上申领职业培训券,

就能凭券培训。

记者从江苏省人社厅获悉,职业培训券是人社部门依托电子社保卡,为符合条件的劳动者发放的具有认证、结算、管理等功能,精准对接培训资源与培训需求的电子凭证(电子券)。劳动者可在江苏智慧人社App、支付宝、微信等多个电子社保卡渠道领取,领取后可免缴费报名培训、自主选择培训项目和培训机构。2021年,江苏将在全省范围发放80万张职业培训券,涵盖企业职工培训、就业重点群体培训、创业培训、企业新型学徒制培训、以工代训等多种职业技能培训。

奔腾2021·校长说

南师附中树人学校校长孙小红:成为那粒优良的种子

6月15日下午,南京师范大学附属中学树人学校主题为“青春是美丽的”2021届初三毕业典礼温馨开启!典礼现场,南京师范大学附属中学副校长、南京师范大学附属中学树人学校校长孙小红寄语学子们成为“那粒优良的种子”。

初三的学子们,你们好!

今天的毕业典礼是你们中考前在学校的最后一课。希望在这最后一课上,你们能够懂得:要像我们南师附中杰出校友袁隆平院士所说的——“成为一粒优良的种子”那样。因为一粒优良的种子才能根深叶茂、硕果累累。希望你们在中考考场上,做一粒优良的种子,长成你们春风得意、满心欢喜的样子。也希望你们有健康的身体、精神和追求,成为人生中优良的种子,能够用实际行动去践行南师附中树人学校的校训“嚼得菜根做得大事”。你们这粒优良的种子,将来一定能够成为祖国建设的栋梁!

南京师范大学附属中学树人学校校长 孙小红



孙小红校长



扫码看视频

通讯员 李真 陈庆卫
现代快报+/ZAKER南京记者
戴明夷 刘惠勤/文
施向辉 王曦/摄